
最新学校读书日活动安排 学校读书活动
方案(实用8篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？
以下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

学校读书日活动安排篇一

一、活动目的：

启动“书香校园”工程，用阅读引领成长，让师生亲近书籍，
与好书为友，与经典对话，与博览同行，开阔视野，陶冶情
操，积淀文学底蕴，提高文学修养，在学校掀起浓郁的读书
氛围，让书香飘满校园。

二、活动目标：

1、通过活动，在校园内形成热爱读书的良好风气。

2、通过活动，使学生养成博览群书的好习惯。

3、通过活动，使学生汲取中外名著精华，丰厚语文素养。

4、通过活动，促进学生知识更新、思维活跃、综合实践能力
的提高。

三、活动领导小组：

组长：

副组长：



组员：全体班主任、语文老师

四、营造浓浓的书香校园氛围：

1、在每隔三周升旗仪式上读通过多种形式，（如校长讲话、
教师讲话、学生演讲等宣传读书的好处。）倡议全体师生多
读书，读好书。

2、打造“书香班级”，设计班级读书标语，让教室的散发出
文化气息。各班充分利用好墙报，适当布置些有关读书的名
言、方法等，渲染读书的气氛。在板报上设置些“新书介
绍”、“教你一招”、“阅读快递”、“优秀读后
感”、“读书之星”、“班级读书大王”“小书迷”、“小
书虫”等板块。每个班级建立图书角，捐赠图书，设立图书
管理员，制定借阅制度。

3、班主任、语文教师向学生推荐好书（参考书目：中外经典
名著、名家名篇、优秀文学杂志、科普读物、中外儿童故事、
童话、寓言、童谣、成语等）。

五、主要读书活动：

（一）教师读书活动

1、“漫步书海，品味人生”。每位教师精读苏霍姆利斯基的
《给教师的建议》，做好读书笔记的记录。

2、“畅游书海，享受阅读”。教师和学生同阅读一本书，共
享读书乐趣。

3、“我为孩子诵经典”。低年级语文教师利用阅读课时间为
学生朗读经典作品。

（二）学生读书活动



1、“诵读经典，诗话人生”背诵活动。利用每天课前10分钟
诵读古诗。

2、“相约好书，牵手美文”读书交流活动。语文教师每周利用
“阅读课”作为学生集体阅读交流的时间，指导并激励学生
快乐读书，共享读书的乐趣。可开展阅读指导课、读书交流
课、读写结合课等活动。

3、“智慧芳园,一字千金”书评活动。要求每人认真阅读一
本好书或美文，不断提升自我阅读品味；要求用简短的语句
点评自己看过的一本书或美文的精髓，字数为300字—500字
左右；体裁不限（诗歌、随感等）均可，形式多样，可以用
文章式、卡片式或小报式，自由创意。（范围：五六年级学
生）

4、“智慧碰撞,亲子读书”活动。建议每位学生与好书交朋
友，并开展与父母共读一本书活动。要求读后与家长共同制作
“读书信息卡”，包括书名、作者、页数、阅读时间等基本
信息及亲子读书笔记（读书语录、感言、心得等）两部分。

六、读书活动的落实措施：

1、时间落实。我校各年级每周开设1节阅读指导课，并列入
课表，专时专用；每天确保学生课外阅读的时间30分钟。

2、保证阅读数量。要求一、二年级采取听读和自读结合的做
法，每期要保证学生读1本书；三、四年级学生每期至少读2
本书；五、六年级学生每期读3本书。

3、各班建立组织。各班建立班级读书会的组织机构，并将学
生分成若干个书友队，设队长一人，要为书友队取个别致的
名字，想一句读书口号。

4、各班建立图书角。充分利用学校现有资源及学生自愿订阅



的图书，保证学生有书可读，有好书可读。

5、活动落实。“自信来自鼓励，习惯决定人生。”我们定期
开展一些班级学生喜爱的活动，使课外阅读成为一种有组织
的集体活，让尽可能多的学生乐在其中，尽情地展示自己的
语文才能。活动的形式多种多样，如举行读书故事会、佳作
欣赏会、人物评论会、读书心得交流会，好的读书笔记的展
评，定期出版读书手抄报等。予以公布表扬表现好的学生，
满足学生的荣誉感，激发其阅读的积极性。学生通过大量的
阅读，会逐步学会自学，审美、想象、思维、表达等各方面
能力也会得到不同程度的提高。

6、指导落实。教师的指导，主要是引起兴趣，提示方法。阅
读的方法指导也是多样化，可以指导理清情节，评论人物；
可以提几个思考题，要求读后回答；可以指导欣赏语言、写
法；可以看录像，欣赏音像资料提供的内容，指导写观后感
等等。对阅读指导，教师同样是精心备课。

7、检查落实。对课外阅读是经常检查、督促、交流、评价。
对学生课外阅谈的篇目、字数是经常统计，对阅读笔记是经
常检查，以督促学生形成习惯。

七、读书活动的管理与奖励：

（1）各班级成立读书活动管理小组，负责组织管理班级开展
的各项读书活动。学校读书活动领导小组给予班级读书活动
检查评价。

（2）评选书香班级，对班级读书氛围建设好、读书活动开展
得好的班级每月将结合考核给予加分。期末评选优秀读书班
级和优秀指导老师，给予表彰。

（3）每月班级评选“小书虫”“小书迷”“读书博士”等，
全校大会给予表彰；期末评选“读书明星”，给予奖励。



总之加强课外阅读，可以丰富学生的语文积累，提高口头语
言表达能力和书面语言表达能力，丰富学生的人文底蕴，激
发阅读兴趣，培养良好的阅读习惯。结合《语文课程标准》，
我们通过家校联手，深入落实“课外阅读活动计划”；创生
课堂，努力探究行之有效的课外阅读教学模式；活化课程，
培养语文实践能力；读写结合，放飞阅读想象的翅膀，为学
生的终身学习和健康发展奠定坚实基础。

学校读书日活动安排篇二

中国文化的精神

弘扬民族精神，继承文化传统

20xx年4月8日至5月26日

（一）读书节系列活动之一：读书节标志征集

活动时间：20xx年3月29日——20xx年4月12日

（二）读书节开幕式暨中国文化系列讲座之一

时间：20xx年4月8日上午8：30

地点：逸夫图书馆报告厅

讲座人：人文学院宗明华教授

讲座题目：《略论秦皇汉武》

（三）读书节系列活动之二：“好书推荐”

通过我校学者、老师推荐的书目、权威书刊推荐的书目、图
书馆根据借阅人次统计的书目等多种渠道引导同学们多读书、



读好书。

（四）系列活动之三：中国文化系列讲座

讲座之一：人文学院宗明华教授《略论秦皇汉武》

时间：20xx年4月8日上午8：30地点：逸夫图书馆报告厅

讲座之二：副校长江林昌博士

讲座之三：人文学院朱思信教授《谈中国文化的基本精神》

时间：4月22日晚7：00地点：逸夫图书馆报告厅

（五）系列活动之四：“网上报告厅”

利用图书馆的数字资源将一些很有影响力的.名家讲座通过多
媒体放映的方式展现给同学们，倾听来自各方名家的“声
音”。

地点：逸夫图书馆报告厅

讲座之一：《中西文化的精神差异》武汉大学哲学系教授赵
林

时间：4月10日下午2：30

讲座之二：《古代文明的演进与儒家思想的根源》北京大学
哲学系教授陈来

时间：4月17日下午2：30

讲座之三：《老子的自然之道》南京大学历史系教授颜世安

时间：4月24日下午2：30



讲座之四：《儒学与人生》清华大学教授钱逊

时间：5月8日下午2：30

讲座之五：《夏商周断代工程》清华大学人文学院思想文化
研究所教授彭林

时间：5月15日下午2：30

（六）系列活动之五：“中国文化的精神”读书征文

活动时间：20xx年4月8日——5月21日

为同学们搭建的一个“读书、感悟、交流”平台，让同学通
过写作的形式表达出自己的读书见解。

（七）系列活动之六：青年文化论坛之读书沙龙

活动时间：20xx年月日

为同学们搭建的另一个“读书、感悟、交流”平台，让同学
们在读书，听讲座，写文章的同时，能面对面相互交流。

（八）读书节闭幕式

时间：20xx年5月26日下午3：30

地点：逸夫图书馆报告厅

学校读书日活动安排篇三

为了进一步激发全校教师读书的兴趣，营造浓厚的读书氛围，
养成良好的读书习惯，提高审美修养和人文底蕴，打造学习
型教师群体，提高教师综合素质，努力建造"书香校园".特制



定教师读书活动方案。

为使教师更新教育观念，提高理论素养和教育能力，养成每
日读书的好习惯，有充满智慧的大脑，有优雅的举止和谈吐，
充满书香，充满气质，充满智慧，用最静心的阅读，来填充
比天空更广阔的心灵。同时，为建设书香校园，推动学习型
学校的形成作出贡献。

1、在读书活动中，实现教师有效积累，补充教育理论知识，
改善自身知识结构；提升教师理论和实践水平，将读书所得
运用于实践，推进课程改革进程，有效改进自己的教学行为，
促进教师专业发展。

2、在读书活动中，创设良好的学习研究氛围，引导教师养
成"爱读书、会读书、读好书"的好习惯，提高教育科研能力。

3、在读书活动中，加强教师队伍的建设，形成积极进取、努
力学习的氛围，积极建构学习型组织。使教师朝着"有哲学的
头脑，有学者的风范，有精湛的教艺，有愉悦的心境",实现
从"阅读"到"悦读"这一目标不断迈进，提高教师综合素质。

4、通过活动，构建有特色的书香校园文化，形成校园文化特
色。

读书，为精神打底，为人生奠基。

与知识为友，与书本为友。

全校所有在职教师。

读书是教师提高自身素质的重要途径之一，教师读书不仅要
专，更要博。建议教师阅读以下五类书刊：

1、名人传记。名人成长历程里的动人故事对教师学习生活可



以提供有益的借鉴。

2、教育家的书。教育家的著作包含着对自身教育理论的针对
性思考、自身教育实践的时效性经验，可以对教师具体工作
有多方面的启发知指导作用。

3、专业书。任何一门学科都是不断向前发展的，作为这一学
科的教师应该不断学习最新的专业书籍，让自己的专业知识
更新换代，这样才能保证自己的课堂教学鲜活。

4、现代科技书。科学技术不断改变着我们的生活，读这些书
有助于教师了解现代人的心理、感悟现代生活，可增强自己
教学工作的针对性。

5、学习方法书。教师帮助学生学会学习是教育成功关键，教
师了解现代学习理论及方法，对指导学生学习、提高自身学
习质量和教学效果是很重要的。

1、制定读书计划目标书：每个教师结合个人实际，每学期制
定出读书成长规划和读书目标。

2、学校为全体教师配备一本读书笔记本。

3、开展"四个一"的读书学习活动，即每位教师订阅一份教育
刊物；每天自学一小时；每月读一本教育专著；每月写一篇
学习心得或教学反思。阅读时要作好批注，写好读书笔记。
学校每期对教师读书情况进行调研、考评和总结。期末进行
优秀读书笔记评选活动，评选出优秀作品进行奖励并编入校刊
《教海拾贝》。

4、学校把每年的3月和10月设立为"读书节",每学年组织一次
读书报告会或读书沙龙，校领导定期为教师做读书辅导讲座。

5、认真及时收集整理读书活动中的各种资料，做好档案管理



工作，及时向上级主管部门汇报学校读书活动情况。

6、认真做好书籍管理和借阅工作。

1、组织机构保障。学校建立以校长为组长、教科室正副主任
为副组长、各部门负责人为成员的读书活动领导小组。由教
科室具体负责读书活动的实施，以教研组为载体进行校本研
修读书活动。从上至下层层管理，责任到位，分工合作。

2、管理制度保障。建立相应的活动细则，使教师读书活动的
实施和管理走向规范化。

3、评价机制保障。建立教师读书活动档案管理，将教师读书
情况与教师的继续教育和业务考核挂钩，表彰奖励先进，对
读书不认真、考核不合格的教师要采取口头警告、诫勉谈话
等手段进行鞭策。

4、资金保障。加大资金投入，加强图书室建设，保障校本研
修读书活动正常进行。

学校读书日活动安排篇四

为了营造浓厚的读书氛围，提升全体学生的文化素养，养成
多读书、读好书的文化生活习惯，以“一切为了学生的和谐、
全面、可持续发展”为宗旨，以推动新课程改革为契机，以
丰富多彩的读书活动为载体，学校决定在20xx年11月，举办
首届“读书节”活动，努力构建“积极向上、清新高雅、健
康文明”的校园文化,从而创设一个具有浓郁文化气息的“书
香校园”。

活动中，我们将指导学生制定合理的读书计划，培养学生良
好的读书习惯，提高学生读书的能力;激励学生与书本为友，
与大师对话，在人类优秀文化遗产中净化灵魂，升华人格，
以读书为精神打底，为人生奠基;通过“读书节”的开展，推



动学习型学校的创建，促进终身教育体系的构建。

坚持以人为本，通过“读书节”的开展，使学生真正认识到
书是人类智慧的结晶，书是自己的良师益友，读书是一件终
身的快乐事情，争做一个有情趣、有修养的读书人。

以读书长知识，以读书增智慧，以读书促养成，以读书树理
想，以读书育人格，形成“人人爱读书，读书来育人”的校
园读书氛围，使“读书节”活动成为学校特色发展的基础工
程。

点燃读书激情，共建书香校园。(横幅)

1、书是人类进步的阶梯。

2、获取知识，三分在课内，七分在课外。

3、用珠宝装扮自己，不如用知识充实自己。

4、生活的全部意义，在于无穷地探索未知的东西，在于不断
地增加更多的知识。

5、人不但要有知识，更要有文化。

6、读书好，好读书，读好书。

7、与书本为友，与大师对话。

8、书是一叶扁舟，带你驶向成功的彼岸。

9、读书，为精神打底;读书，为人生奠基。

10、与经典同行，打好人生底色;与名著为伴，塑造美好心灵。

组 长：



副组长：

组 员：

鲍宜磊

一、启动阶段

1、校园悬挂横幅，出专题宣传标语，营造浓郁的书香校园氛
围。

2、读书节开幕式。由校长宣布读书节开幕，教师代表、学生
代表向全校师生发出读书节活动倡议。时间：x月3日(星期一
升旗时间)

3、各班出示读书节宣传口号，并告知学生读书节活动方案，
营造浓厚的书香班级读书氛围。

4、开展“读书是最美的姿势”读书主题班会活动。

二、实施阶段

1、讲座

“读书节”活动期间，由语文教研组的一位老师开设一次读
书讲座，以新课标必读、选读的作家、作品为依托，可以
是“专题的文学讲座”，也可以是“好书推荐会”的形式，
目的在于激发学生阅读文学名著的兴趣，为名著的阅读作导
引，以“讲座”来促“阅读”。(负责人：姚明华)

这项活动要求语文老师务必选好题，寻找相关的资料，写好
讲座稿，在讲座前，张贴海报，定内容、定时间、定地点、
定人员;在讲座中尽可能设计师生互动环节，让讲座开得有声
有色有成效;讲座后，务必留下阅读任务和思考空间，以促进



阅读的延续和深入。

2、阅读

指导学生根据新课标课外阅读推荐书目的内容，利用11月，
阅览课、周末等时间，沉下心来，好好读点书，读点经典，
读点名著，这既能增加人文底蕴，促进“精神发育”，又能
培养优良品德，提高读写能力，还能漫游古今中外，渲泄喜
怒哀乐，纵横过去现在，驰骋传统现代，享受着阅读的快乐，
品尝着经典所拥有的永恒魅力。成果交流展示准备。指导学
生在阅读中养成“不动笔墨不读书”的好习惯，认真做好读
书笔记，积累文化知识，写好读书心得等。

(负责人：鲍宜磊)

3、展评

以“读书博览会”的形式对“读书节”的成果加以公布、展
评。内容包括：

优秀读书笔记展览，优秀读后感展览。(负责人：汤宜成)

三、活动总结

为了培植典型、表彰先进，学校将在本活动结束前召开全校
师生参加的表彰大会，表彰在本届“校园读书节”中涌现出的
“书香老师”、“书香班级”。

各位老师要提高对本次读书节活动的认识，要把它作为“营
造书香校园”的一项重要工作来抓，要创新活动内容和形式，
提高活动的实效性。让读书成为一种习惯，让我们的校园书
香四溢。

读书是文化传承的通道，教师读书是为学与从教的基础。开



展教师读书活动，旨在以阅读引领教师成长，让教师亲近书
籍，与好书为友，与经典对话，与博览同行，开阔视野，陶
冶情操，积淀文学底蕴，提高修养。为此，学校结合校风建
设和校园文化建设，决定在全校掀起一股读书的热潮，营造
浓郁的读书氛围，让书香飘满校园。

一、指导思想

教师读书活动要以科学发展观为统领，以建设“学习型社
会”的精神为指导，以深化课程改革和推进素质教育为目的，
以提升教师专业素质为重点，以读书活动为载体，结合师德
师风教育，组织和引导广大教师读书学习，积极倡导教
师“多读书、读好书、好读书”，使广大教师通过学习不断
丰富自己，不断更新观念，拓宽视野，努力建设一支充满生
机和活力、与现代教育相适应的教师队伍，为培养更多具有
创新意识和实践能力的人才奠定坚实的基础。

二、活动意义

教师是学校教育教学主力军，是新课改新教材的执行者，是
学校发展的最关键因素。因此，教师必须提高自身素质，不
仅要使自己有一桶水，而且要使自己的知识成为一条永不干
涸的小溪永不断流的活水。在全校教师中开展读书活动，有
利于教师不断增长职业智慧，使自己的教学闪耀着睿智的光
彩，充满创造的快乐，提高教师生命质量，促进学校可持续
发展。

三、活动目标

1、实现教师有效积累、补充教育理论知识，改善自身知识结
构;提升教师理论和实践水平，将读书所得运用于实践，推进
课程改革，有效改进自己的教学行为。

2、创设良好的学习研究氛围，使教师养成良好的读书习惯和



思考习惯。

3、加强教师队伍建设，形成积极进取、努力学习的氛围，积
极建构学习型校园、书香校园，使教师朝着有哲学的头脑、
有学者的风范、有精湛的教艺、有愉悦的心境这一目标不断
迈进。

四、组织领导

教师读书活动领导小组：

组 长：

副组长：

成 员： 教务处、德育处及各学科教研组长

五、活动措施和要求

1、制定读书计划。学校召开读书活动动员会，统一认识，明
确目的。教师要制定个人的读书计划。其中要有自己的读书
格言、选择书目、读书措施、读书时间等内容。每天必保40
分钟的读书时间，并做好自己的读书笔记(建议要有摘录和感
悟两部分)。每月写一篇读书心得。鼓励每位教师撰写一定字
数的读书笔记，并在学期末结合教学工作实际撰写一篇质量
较高的心得体会，不少于1000字。每学期写一篇教育教学论
文，不少于1500字。每学期末，学校要编辑一份有分量的论
文集。

2、推荐读书书目。学校向教师推荐读书书目(附后)，鼓励教
师广泛阅读。原则上要求每个教师每学年要精读5本对个人成
长有益的书籍。学校领导侧重阅读有关教育理论、教学管理
方面的书籍，教师侧重阅读本学科专业知识及教育理论方面
的书籍。除教育教学书籍外，校长和教师还要读一些具有中



国文化传统特色的名著名篇。教师要结合自己教育教学工作
实际，在有选择阅读指定书目的基础上，另选一些自己喜欢
的文章、刊物或教育专著。其中语文组教师与学生要同读所
教年级课本后的名著，要为学生做好榜样，培养学生的读书
兴趣，引领学生养成良好的读书习惯，营造与学生同读书共
进步的读书氛围。

3、创新读书形式。要积极开展灵活多样的读书活动，在方法
上要做到集中学习与自学相结合、精读与通读相结合;以校本
培训为立足点，做到学习与活动相结合、自主性学习与探究
性学习相结合。每周的星期三下午第八节课为教研组集体学
习时间。其中单周政治学习，双周业务学习，由教研组长统
一组织安排大家进行学习，组内成员轮流向大家推荐好文章，
好方法，好策略，共同交流进步。并做好相应的学习笔记，
务求实效。

4、搭建读书平台。要充分利用现有的图书及网络资源，电子
阅览室，学校开辟相应的“教师读书”专栏，设置“读书论
坛”，鼓励教师发贴与跟贴，开展网上讨论。要有效利用政
治业务学习时间、节假日及寒暑假时间，采用读书沙龙、读
书征文、读书竞赛、读书演讲、读书讲座等形式开展读书活
动。 5、每学期参加一次论文评比或投稿。各位教师要养成
写教育教学工作案例、随笔的习惯，积极参加各级各类论文、
案例等评比，一学期参与旗级以上评比不得少于一次，并鼓
励向教育教学杂志投稿发表。

6、参与一场读书交流。每位教师一学期须在组内承担一次读
书交流的主讲任务。学校每学年举行一场教师读书论坛或读
书交流活动，各教研组委派一名代表参与交流。

7、树立读书典型。对教师的读书活动采取平时抽查与期末检
查相结合的方式进行考核，将教师读书活动纳入年终教师绩
效考核指标体系中，同时将其作为学科带头人、骨干教师、
教坛新秀、优秀教师(或班主任)等评选的评选条件之一。学



校每年将评选表彰读书活动先进教研组、先进个人以及优秀
读书笔记、优秀读书心得等，树立典型，推广先进。每学期
将教师的优秀读书心得、读书随笔等编辑成册，作为读书成
果在全体教师中深入学习交流，促进读书活动深入开展。

8、本学年教师必读书目推荐：

教育理论类

《教育：让历史启示未来》，吴式颖著，人民教育出版
社20xx年10月出版

《教育的感情世界》，(美)舒尔茨著、赵鑫译，华东师范大
学出版社20xx年2月出版

《没有围墙的学校》，(台)李崇建等著，首都师范大学出版
社20xx年3月出版

《幸福与教育》，(美)内尔·诺丁斯著、龙宝新译，教育科
学出版社20xx年6月出版

教师专业成长类

《班主任如何说话》，赵坡著，华东师范大学出版社20xx年6
月出版

《好老师在这里》，(台)林文虎著，首都师范大学出版
社20xx年2月出版

《乖孩子的伤，最重》，(台)李雅卿著，首都师范大学出版
社20xx年2月出版

《课堂教学技巧》，(美)肯尼斯·莫尔著、刘静译，人民教
育出版社20xx年1月出版



《数学思维方法(第二版)》，王宪昌主编，人民教育出版
社20xx年3月出版

《让优秀者更优秀》，王占宝著，江苏教育出版社20xx年5月
出版

教育管理类

《今天如何做校长》，严华银著，华东师范大学出版社20xx
年4月出版

教育心理类

人文类

《这一辈子》，季羡林著，中央编译出版社20xx年3月出版

《快乐的知识》，尼采著、黄明嘉译，中央编译出版社20xx
年5月出版

《热爱生命》，(法)蒙田著，梁宗岱译，中央编译出版
社20xx年1月出版

学校读书日活动安排篇五

为了拓展同学们的视野和人文底，激发学习热情，体现大学
生生活的文化气息，通过把读书与影片结合起来的形式，激
发同学们的读书热情，丰富校园生活，特举办此活动。

丰富课余生活，活跃校园文化，品读文明经典，领略大家风
范。

全校读者



学校读书日活动安排篇六

各单位：

根据国家民委有关工作部署，结合学校党建工作总体安排
和“五四”青年节纪念活动，决定举办20__年青年教工读书
演讲活动。现就有关事项通知如下：

一、活动主题

不忘初心、牢记使命。

二、活动时间

20__年月至月。

三、活动对象

年龄在4岁以下的青年教职工。

四、活动组织

中南民族大学20__年青年教工读书演讲活动由机关党委、党
委宣传部、工会、校团委联合主办，活动组委会办公室设在
校团委。

五、活动步骤

读书演讲活动主要采取个人自学、专题辅导、撰写读书体会、
交流读书心得、举办读书演讲会等方式进行，分三个阶段实
施：

(一)读书推荐阶段(月中旬至月底)。各单位组织青年教职工
认真阅读推荐参考或自选的书目，通过举办多种形式、各个



层次的读书座谈会、心得交流会、演讲会等方式，加强对读
书活动的引导，提高读书效果。各单位在读书交流基础上报
送青年读书心得，并报送1—2名演讲选手名单。

(二)演讲评比阶段(4月初至4月下旬)。学校举办20__年青年
教工读书演讲比赛，每人演讲8分钟。在此基础上推荐优秀选
手代表学校参加国家民委青年读书演讲活动选拔赛。

(三)展示总结阶段(月上旬)。国家民委在北京举办青年读书
演讲活动展示会，并遴选读书心得编印《国家民委青年读书
演讲活动优秀汇编》。学校对读书演讲活动中表现突出的部
门、单位和个人进行表彰。

六、有关要求

(一)请各单位把青年读书演讲活动作为促进青年干部加强理
论学习、提高综合素质的重要平台，组织广大青年干部积极
参加读书活动、撰写读书心得体会。

(三)请各单位以此次活动为契机，建立和完善青年教工读书
会有关工作，定期开展读书交流活动，充分运用各种媒体营
造爱读书、善读书、读好书的良好学习氛围。

(四)有关活动开展情况请及时报组委会办公室。

学校读书日活动安排篇七

1、通过开展定期的读书活动，引导我们养成良好的读书习惯，
使读书成为一种乐趣，一种风气，一种氛围，让好书陪伴我
们成长，幸福人生，从阅读开始。

2、通过开展各种各样的读书活动，让我们能够博览群书，多
读书，读好书，提高读写能力、丰富文化底蕴、提高综合实
践能力。



3、通过阅读，尽揽人生哲理，触类旁通，领悟成功的真谛。

4、通过读书活动，让我们体验读书给我们带来的快乐，提高
欣赏能力。

读书启迪智慧，我读书我快乐

1、由老师或者读书会成员推荐书籍，经过讨论确定要读的书，
每个月读一本书且要精读，一个月后在会上讨论各自的读书
感悟，或者写读书心得发到我们的博客或者群空间，大家一
起分享。

2、每周找一个下午大家一起对最新的时事政治进行解读，以
此提高我们分析问题、解决问题的能力。

3、每个成员要制定自己的读书计划，在课后阅读各种各样的
书籍，然后有选择的写读书感受，通过各种方式分享自己的
读书体会。

4、学校举办的各种活动我们读书会都要自行组队去参加，总
结每次的经验教训，哪些地方做得好，哪些地方还有欠缺。

5、每个学期我们可以举办一到两次的演讲比赛，参加人不限，
可以是我们读书会的成员，也可以是其他同学。

1、通过读书活动，激发我们的读书热情。

2、通过读书活动，丰富我们的课外阅读量，培养我们课外阅
读的能力，促进我们知识的更新、思维的活跃、综合素质的
提高。

3、通过读书活动，扩大我们读书会的影响力，让更多热爱读
书的同学参加到我们读书会中来。

4、通过读书活动，让我们在校园营造一种读书的氛围，让我



们去感染身边的人，让更多的人加入到读书的行列中。

5、通过读书活动，让我们知道读书是一种享受，读书可以获
得内心的宁静，除掉心中的浮躁。

学校读书日活动安排篇八

读书月结束了，读书仍在继续

通过闭幕式，对整个读者月活动进行总结，积极营造师生同
读书的良好氛围，摧动学校读书活动的.蓬勃发展。努力创建
书香校园！促进读者了解图书馆，利用图书馆，爱护图书馆。

全校读者

时间：5月21日上午9：00地点：校逸夫图书馆门口

1．介绍与会嘉宾，闭幕式开始

2．校领导讲话

3．校图工委委员讲话

4．馆长总结活动

5．表彰十名“读者之星”，颁发证书和奖品。

6．宣布读书与创业征文评选结果，并为获奖者颁奖

7．校领导宣布闭幕。


